
 

 
 

JD-1350 Tischbohrmaschine 
 
 
 
 

  ... ~230V, 50Hz 

 
 
PARTS LIST 
ERSATZTEILLISTE 
LISTE DE PIECES 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  
            TOOL France SARL 

            9 rue des Pyrénées 
            F-91090 LISSES 
            Frankreich 
 
             www.promac.fr 

                                                                                                                     2020-12  



 

 

Inhalt 

 

Inhalt ................................................................................................................................................... …1 

Explosionszeichnung  ............................................................................................................................ 2 

Stückliste ............................................................................................................................................ 3-4 

Schaltplan .............................................................................................................................................. 4 

 
 

 
                                                                                                                           

  



 

JD-1350 Bohrmaschine Explosionszeichnung der Baugruppe 
 

 



 

JD-1350 Bohrmaschine Stückliste für Explosionszeichnung 
 

Index. 
Nr. 

Artikel- 
Nr. 

Beschreibung Größe Mge 

1 JD1350-001 Sockel  1 
2 JD1350-002 Säulenbasis  1 
3 JD1350-003 Sechskantschrauben M8×20  3 
4 JD1350-004 Säule  1 
5 JD1350-005 Tischkurbel M8 1 
6 JD1350-006 Tisch  1 
7 JD1350-007 Mutter M8 1 
8 JD1350-008 Bohrfutter B16 1-13mm 1 
 JD1350-008A Bohrfutter-Schlüssel  1 

9 JD1350-009 Spindel  1 
10 JD1350-010 Lager  2 
11 JD1350-011 Pinole  1 
12 JD1350-012 Sicherungsring 11 1 
13 JD1350-013 Handgriff  3 
14 JD1350-014 Griff  3 
15 JD1350-015 Nabe  1 
16 JD1350-016 Stift 6×20 1 
17 JD1350-017 Ritzelwelle  1 
18 JD1350-018 Bohrmaschinenkopf  1 
19 JD1350-019 Innensechskantschraube M12×30 1 
20 JD1350-020 Schaltbolzen  1 
21 JD1350-021 Schraube M5×10 1 
22 JD1350-022 Motorstange  1 
23 JD1350-023 Motor  1 
24 JD1350-024 Unterlegscheibe 8 2 
25 JD1350-025 Sechskantschrauben M8×12 2 
26 JD1350-026 Motorriemenscheibe  1 
27 JD1350-027 Sechskantschrauben M6×10 1 
28 JD1350-028 Abdeckung   
29 JD1350-029 Schrauben M4×8 8 
30 JD1350-030 Sicherungsring 20 1 
31 JD1350-031 Schelle 42 1 
32 JD1350-032 Lager 6004 2 
33 JD1350-033 Distanzstück  1 
34 JD1350-034 Keilnutbuchse  1 
35 JD1350-035 Spindelrolle  1 
36 JD1350-036 Poly-Keilriemen 250J 1 
37 JD1350-037 Stift für Schalter  1 
38 JD1350-038 Abdeckung  1 
39 JD1350-039 Sechskantschrauben M5×16 1 
40 JD1350-040 Schraube  1 
41 JD1350-041 Nylon-Hülse  1 
42 JD1350-042 Stift 4×18 1 
43 JD1350-043 Crashpad  1 
44 JD1350-044 Feder  M6×10 1 
45 JD1350-045 Seitenverkleidung  1 
47 JD1350-047 Federkappe  1 
48 JD1350-048 Federsitz  1 
49 JD1350-049 Sicherungsring 10 1 
50 JD1350-050 Untere Walze  1 
51 JD1350-051 Tiefenknopf  1 
52 JD1350-052 Skalenring  1 
53 JD1350-053 Obere Walze  1 
54 JD1350-054 Tiefen-Arretierknopf  1 
55 JD1350-055 Schraube M2.9×16 2 
56 JD1350-056 Mikroschalter KW-7-0F 1 



 

57 JD1350-057 Schalterplatte  1 
58 JD1350-058 Drehzahlschild  1 
59 JD1350-059 Kernstopfen  2 

 
JD-1350 Bohrmaschine Stückliste für Explosionszeichnung 

 
Index. 

Nr. 
Artikel- 

Nr. 
Beschreibung Größe Mge 

60 JD1350-060 Not-Aus- Schalter SDL16 1 
61 JD1350-061 Elektromagnetischer Schalter DZ-04 1 
62 JD1350-062 Schraube M8×12 1 
63 JD1350-063 Schraube M3.5×13 2 
64 JD1350-064 Distanzstück  1 
65 JD1350-065 Futterschutzstange  1 
66 JD1350-066 Bohrfutterschutz  1 
67 JD1350-067 Stahlkugel  1 
68 JD1350-068 Feder   1 
69 JD1350-069 Schraube M8×12 1 
70 JD1350-070 Mutter M8 1 
71 JD1350-071 Arretierknopf  1 
73 JD1350-073 Schraube M3×10 2 
74 JD1350-074 Mikroschalter SV-165-1C25 1 
75 JD1350-075 Schraube  M3 1 
76 JD1350-076 Schraube M4×16 1 
78 JD1350-078 Lager 6001 1 
79 JD1350-079 Federscheibe 3 2 

 
 

JD-1350 Bohrmaschine Schaltplan 
 

 
JD-1350 Elektrischer Schaltplan Stückliste  

 
 

Index. 
Nr. 

Artikel- 
Nr. 

Beschreibung Größe Mge 

SB1 JD1350-060 Not-Aus- Schalter SDL16 1 
SQ1 JD1350-056 Mikroschalter KW-7-0F 1 
SQ2 JD1350-074 Mikroschalter SV-165-1C25 1 
SB2 JD1350-061 Elektromagnetischer Schalter DZ-04 1 
M JD1350-023 Motor  1 

               


	Tischbohrmaschine
	PARTS LIST
	ERSATZTEILLISTE
	LISTE DE PIECES
	TOOL France SARL
	Inhalt
	Inhalt …1
	JD-1350 Elektrischer Schaltplan Stückliste


